

## **В Новосибирске перед судом предстанет мужчина за совершение тяжкого и особо тяжкого преступления**



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия) и ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 25 ноября 2021 года потерпевший совместно с ранее знакомым мужчиной у себя дома распивали спиртные напитки. Через какое-то время они направились в магазин, принадлежащий отцу обвиняемого, чтобы приобрести спиртное, который находится по улице Жасминовая в поселке Ложок Новосибирского района Новосибирской области в жилом помещении на первом этаже, а на втором проживали обвиняемый со своей семьей. Подойдя к уже закрытым дверям магазина, мужчины начали выламывать двери и ругаться. В

---

этот момент вышел из дома обвиняемый- между ними произошел словесный конфликт в ходе которого обвиняемый произвел из имевшегося при нем карабина «Сайга 410К-04» не менее четырех выстрелов в воздух и не менее трех выстрелов в жизненно-важные части тела потерпевшего. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте.

По ходатайству следователя ему была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, в ходе предварительного следствия фигурант по делу вину в совершенных преступлениях не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1688887>